



## Gyász hír

**Elhunyt Baginé Kovács Klára az Aquincum Angol-Magyar Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Igazgatója, tanára. Isten nyugosztalja!**

Fájdalommal és végtelen szomorúsággal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy szeretett munkatársunk, az Aquincum Angol-Magyar Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola vezetője Baginé Kovács Klára 2016. október 8-án elhunyt.

Baginé Kovács Klára több mint 40 éven át végzett példaértékű munkát a pedagógus pályán. E negyvenéves munkásságból 35 tanévet Óbuda-Béka-megyér tanintézményeiben töltött. A pedagóguspálya valamennyi lépcsőfokát végigjárva – biológia-földrajz szakos tanár, osztályfőnök, munkaközösség-vezető, igazgatóhelyettes munkakörön át – jutott el az intézményvezetői kinevezésig. Munkáját valamennyi beosztásban kiemelkedő színvonalon látta el.

**Cikkünk a 2. oldalon folytatódik**

## Óbudais tanárok látogattak Szigetvárra



Szeptember 17-én, egy borongós szombat reggelen az Óbudai Gimnázium tantestületének nagy része és néhány családtagja buszra szállt, hogy megismerkedjék Szigetvárral. Útközben kisebb-nagyobb esők akarták kedvünket szegni, de minden megállásnál ránk sütött a nap.

### Zrínyi és Szulejmán nyomában

Mire Szigetvárra érkeztünk, ragyogó napsütés fogadott. Első állomásunk a nemrégiben felújított Magyar-Török Barátság Parkja volt, ahol megnézhattük Szulejmán jelképes sírját. A korábbi kutatások alapján ugyanis azt gondolták, hogy itt állt a sátra, és itt is hunyt el, amikor 1566-ban serege Sziget várát ostromolta. **Cikkünk a 5. oldalon folytatódik**

## Befejeződött a nyílászárócsere az Árpádban

Szeptember végén lezárásra került az Óbudai Árpád Gimnázium nagyszabású építészeti rekonstrukciója, amely az épület nyílászáróinak cseréjében és felújításában öltött testet.

Az ünnepélyes fogadáson, majd a felújítás eredményeinek megtekintésén részt vettek a jelen beruházást támogató és lehetővé tevő, a megvalósítást tervező és szervező, a kivitelezést ténylegesen végrehajtó intézmények, szervezetek és vállalkozások képviselői, továbbá mindazok, akik a jövőben ezen felújítás haszonélvezői lesznek, azaz tanári testületünk, szülői és diákközösségeink reprezentánsai is.

**Cikkünk a 9. oldalon folytatódik**

## Recski emlékek

A Medgyessy Ferenc Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola 8. osztályos tanulói 2016. szeptember 16-án tanulmányi kiránduláson vehettek részt a III. kerületi Önkormányzat jóvoltából. A Kulturális intézmények és emlékhelyek látogatása pályázat keretében elnyert támogatásból 40 diák 4 pedagógus kíséretében látogatott el a recski Nemzeti Emlékparkba.

Busszal utaztak el a Mátra hegység területén található kis településre, Recskre, hogy megtekintsék Magyarország leg hírhedtebb kommunista kényszermunkatáborának helyén létrehozott megrázó emlékparkot.

**Cikkünk a 4. oldalon folytatódik**

## „Itthon vagy”



Szeptember 25-én a Dr. Béres József Általános Iskola diákjai a Duna TV „Itthon vagy” című műsorában szerepeltek. A négy diák feladata budapesti és magyarországi hungarikumokból való felkészülés volt.

A forgatáson szerzett élményekről Csongrádi Kristóf 8.b osztályos tanuló írt beszámolót.

Legelőször egy hajóról jelentkeztünk, ahol dunai legendákról kérdeztek bennünket (pl.: *a Lánchíd oroszlánjainak nincsen nyelve*). Ezeknek valóság alapját Vízy László helytörténész cáfolta vagy erősítette meg.

Ezt követően leszálltunk a Pesti rakparton, majd taxival átmentünk a Kossuth térre, ahol József Attila szobránál készült a következő 3 perces felvétel. A műsorvezető, Dióssy Klári itt mutatott be négyünket, akik képviseltük iskolánkat: Birinyi Flóra és Szakáli Emese a 6.a osztályból, Molnár Attila és én a 8.b osztályból. Karker Andrea illetve Vályogosné Kertes Erzsébet tanárnők kísérték el bennünket a forgatásra. A „stábunk” tagja volt még Jósvai Mária.

A harmadik helyszín a Magyar Tudományos Akadémia volt, ahol Széchenyi szellemi örökségéről be-

széltünk Buday Miklóssal, a Széchenyi Alapítvány elnökével. Itt egy rövid, 4 kérdésből álló kvízt is meg kellett oldanunk.

Következő állomásunk az Operettszínház patinás épülete volt, ahol a Magyar Operett – *mint Hungarikum* – világa adta a témát. Dalbetéteket kellett felismernünk, melyeket Kerényi Miklós Máté és Dancs Annamari dúdoltak el. A híres operettek dalairól Lőrinczi György, a Budapesti Operettszínház főigazgatója szólt néhány szót.

Az utolsó helyszín a Gundel étterem volt, ahol Gundel Károly gasztronómiai örökségéről hallgattunk meg egy rövid előadást. A feladatunk tesztbe álló volt: bekötött szemmel kóstoltunk ételeket, amiket fel kellett ismerni: Gundel Károly gulyáslevese, Fogas Gundel Károly módra és a klasszikus Gundel Palacsinta volt a menü. Az ételekről és az étteremről Merczi Gábor, a Gundel étterem fősfője, és Bándoli Attila, a Gundel étterem ügyvezető igazgatója beszélt. A végén a kóstolásra szánt ételeket elfogyaszthattuk és egy kis ajándékosomaggal kedveskedtek nekünk a szerkesztők.

A nap végén fáradtan, de felejthetetlen élményekkel indultunk haza.

## Elhunyt Baginé Kovács Klára igazgatónő



Baginé Kovács Klára 17 tanéven át irányította, vezette az Aquincum Angol-Magyar Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolát. Az egykor mélyponton lévő, igen alacsony tanulói létszámmal működő iskolát kerületünk egyik – *szülők körében is népszerű* – kiváló intézményévé emelte, sikeres két tanítási nyelvű iskolává alakította.

Emberi kapcsolataiban nagy szerepet játszott az empátia, a tolerancia és a szeretet. Kollégáival, tanítványaival, a gyermekek szüleivel megértő, támogató volt. Kedves mosolya, jósága mindannyiunknak hiányozni fog. Fájó szívvel búcsúzunk Tőle.

„*A halott, akit szerettünk, nem olyan emlékek, amely árnyékot vetne ránk, élőkre, hanem fényes, szelíd és ragyogó.*”

Szabó Magda



2016. október 10-én, hétfőn 16:45-kor az iskola bejáratánál csendes gyertyagyújtással emlékeznek meg róla munkatársai, diákjai.

## Bográcsfesztivál a Bárcziban



Szeptember 24-én idén is megrendezésre került a Bárczi Géza Általános Iskola hagyományos tanévnyitó programja, a Bográcsfesztivál, amelyet gyerek, szülő és tanár egyaránt szeret.

Az ok egyszerű: kiváló alkalom ez egy kis kötetlen, vidám beszélgetésre, ismerkedésre, közös tevékenységre. Szerencsére ebben az évben is kellemes, napfényes szombat délelőttünk volt!

Már 8 órától készülődés hallatszott a focipálya és az udvar felől. Aztán egyre több helyen lobbant fel a tűz, és a bográcsokba egymás után kerültek bele a finom húсок, zöltségek, fűszerek. Hamarosan minden osztálynál rotyogott valamilyen finom étel az óriási edényekben. Persze, akadtak olyan ínyencek is, akik úgy döntöttek, hogy bogrács helyett rácsot vesznek igénybe. Itt ez került a tűz fölé, és már sült is a virsli, kolbász és zöltségek. Volt olyan osztály, ahol a chilis babot vagy a milánói makarónit választották.



A délelőtti folyamán a gyerekek több színes program közül választhattak. Volt arcfestés, logikai játékok, póker, gyöngyfűzés, üvegfestés. Akik inkább mozogni akartak, választhattak a tollaslabda, az aerobic és az asztalitenisz közül.

11 óra után látványos tánciskolai bemutatók következtek a műfüves pályán. Óriási nézősereget vonzottak és szórakoztattak.

Közben megfőtt az étel, elkészültek a finomságok. Nemcsak a pörkölt, a paprikás krumpli, a gulyás, a lecsó sikerült remekül, hanem az egész nap!

Az ÖKO-munkacsoport idén is díjazta, ha eldobható műanyag táányérok és evőeszközök helyett a mosogatást választotta amúgy egyre több csoport.

A rendezvényen különböző díjakért folyt a versengés, így a „leginkább nemzetközi” illetve a „legmagyarosabb” étel címekért. Nehéz volt a zsűri dolga, és végül a 2.b osztály nyerte el az „**Arany fakanál-díjat.**” A remek hangulat, a gyönyörű idő, a gazdag programok, a finom ételek íze és az együttlét öröme még sokáig emlékeztetessé teszi ezt a napot.

## 1956 plakáton

Kiállítás a budapesti Lengyel Intézet anyagából.

„Október legmeggrázóbb művészeti alkotása, dokumentuma egy plakát. Iblejtője egyszerre Picasso és az októberi pesti utca, amelynek macskakövein – a lengyelek szemében – az 1944-ben felkelt Varsó romhalma-mozzaikja is kirajzolódott. Az 1944-es varsói felkelés lengyel és az 1956-os budapesti felkelés magyar fiatal hőseit, mártírjait egy közösség tette „a hazá iránt érzett viszonzatlan szerelem”. A varsói felkelésben elesett lengyel fiatalok nyírfakeresztei fölött Picasso galambja siratja Magyarországot. Ez a falragasz volt látható a lengyel utcákon kitett láda-persehek fölött és a véradóhelyeken. Ez a plakát emelkedett transzparens formájában a magyar nép mellett tüntetők feje fölé... És a róla felszálló galamb nekiküldte a bibliai éneket. És véres könnyei Magyarországra szemfedőlapjára hulltak. Feltámadásának néma reményében.”

Kovács István



A kiállítást megnyitja: Bús Balázs, Óbuda-Békásmegyer polgármestere

A kiállítás november 3-ig megtekinthető a Községi Ház nyitvatartási idejében.

A kiállítást az „1956-os Emlékbizottság” támogatja és „A magyar szabadság éve” elnevezésű programsorozat keretében valósult meg.

**Helyszín:**

Békásmegyeri Községi Ház  
1039 Budapest, Csobánka tér 5.

**Időpont:**

2016. október 17., 18:00

## Recski emlékek



A táborról rövid ismertető filmet tekintettek meg a diákok, majd meghallgatták az idegenvezető előadását. Körbesétálva az emléképületekben a fotókat nézegetve és a visszaemlékezéseket olvasva ismerkedtek a tragikus múlttal. Mécesst gyűjtöttak a kegyetlenség áldozataira emlékezve.

Megrázó élmény volt látni a visszaemlékezések alapján rekonstruált lakóbarakkot, ahol közel kétszáz ember aludt a fából ácsolt, durva priccseken, a primitív „mosdót”, és az ajtó nélküli négylyukú árnyékszékkel. A barakkhoz kapcsolódó múzeum megtekintése után, egykori ávós egyenruhákkal, rabruhákkal, eredeti munkaeszközökkel, a rabok által készített tárgyakkal



## „Meséről mesére ...”

„A népmesék nem egy letűnt világ nyomai, hanem elődeink ránk örökített bölcsességének gyöngyszemei.” (Benedek Elek)

Mesével kezdtük az idei tanévben is a szeptember 30-ai tanítási napot, amelyet ismét izgalommal várt a Bárczi Géza Általános Iskola apraja-nagyja.

A mese reményt és erőt adó, csodával meglocsolt szigorú tanítónk, aki mindig azt mutatja meg magából, amire épp szükségünk van. Akárcsak régen, ma is öreg és fiatal, küzdő és pihenő mást hall meg a meséből, és másra használja.

A mese maga a kincs, de az út is, amelyen eljutunk hozzá. A népmese az előbeszéd művészete. A mesei nyelv ismerete az összetartozás élményével ajándékozza meg a mesét hallgató felnőtteket és gyerekeket.



A „Magyar Népmese Napján” - a könyvtár és a humán munkaközösség szervezésében - egy-egy kedves mese örvendeztette meg az alsó tagozatos és az ötödikes diákokat az első tanóra kezdetén. A felsős diákokat nagy szeretettel fogadták a kicsik. A mesemondók nagy figyelmet, dicsérő szavakat kaptak cserébe.

A könyvtár egyben versenyt hirdetett meseillusztrációk készítésére is, amelyért emléklapot kapnak a résztvevők. Természetesen a legszebb rajzok kiállításra is kerülnek.

Immár több éve iskolánk hagyománya ez a nap.

## Óbudais tanárok látogattak Szigetvárra



A parkban látható még Zrínyi Miklós és Szulejmán hatalmas bronz mellszobra és egy ivókút, melyhez a csempeket és a márványt is Törökországból hozták. Ezután a kb. három kilométerre fekvő turbéki templomhoz vezetett az utunk, ahol az utóbb tévesnek bizonyult közhiedelem szerint Szulejmán szívét és belső szerveit temették el. Erre emlékeztet az 1913-ban a katolikus templom falára elhelyezett török nyelvű emléktábla is. Ez a teória azonban véglegesen megdőlt, mivel innen nem messze, a turbéki szőlőhegyen megtalálták I. Szulejmán türbóját, valamint a mellé épített dzsámi és kolostor maradványait. Mindezeket két kitűnő szakembertől tudhattuk meg. Kirándulásunkon ugyanis Dr. Pap Norbert, a Pécsi Tudományegyetem docense, az ásásokat végző kutatócsoport társvezetője, valamint Dr. Kitanics Máté, a kutatócsoport tagja kalauzolt végig bennünket. Ezen a verőfényes napon olyan szerencsében volt részünk, hogy az ásásokat is megmutatták nekünk. Szemtanúi lehettünk ennek a látványos eredménynek.

Ebédünket természetesen a Kumilla nevezetű étteremben fogyasztottuk el (ezt a nevet a *Szigeti veszedelem egyik női szereplője viseli*), majd átsétáltunk a várba, melyet a Zrínyi Miklós Emlékév, Zrínyi Miklós és Szulejmán halálának 450. évfordulója alkalmából Nemzeti

Emlékhelyé nyilvánítottak a kirándulásunkat megelőző héten.

A vár területén először az újonnan felavatott Zrínyi-szoborhoz sétáltunk el, majd megnéztük a várfalakat és azt a helyet, ahol Zrínyi emlékezetes kirohása történt. A vármúzeumban megtekintettük az új Zrínyi-kiállítást, mely magával ragadott kicsiket és nagyokat egyaránt. A várat mindenki saját tempójában járta végig, s utána a Zrínyi-téren, a Szigetvár főterén található oroszlanos szobornál találkoztunk, mely Magyarországon a legrégebbi Zrínyi-élmű. Míg arra várakoztunk, hogy bejuthassunk Ali pasa dzsámijába, a mai Szent Rókus templomba, nem hagyhattuk ki a Zrínyi névre keresztelt fagyalt megköstölését sem. A templom számos helyen megőrizte egy dzsámi jellemzőit: megmaradtak számárhátíves ablakai és ajtóit, a sarkokban pedig a sztalaktit díszítések. A templom mennyezetén pedig megcsodáltuk Dorffmeister István freskóját, mely két témát örökít meg: a vár elestét és visszavételét. Szívesen hallgattuk volna még kísérőink érdekes előadását, de gyorsan elszaladt a nap, és buszunknak indulnia kellett visszafelé.

Nagyszerű, élményekben gazdag napot töltöttünk el Szigetváron, ahová biztosan vissza fogunk térni diákjainkkal is.

## „Harrer Hami”



**Az Óbudai Harrer Pál Általános Iskolában hatalmas szendvics készítő versennyel összekötött, Sport és kézműves napot tartottak, szeptember 29-én, szombaton.**

Kellemes időben, kellemes társaságban töltöttünk el egy tartalmas délelőttöt, gyerekek, szülők és pedagógusok.

Volt nagy vásári kavalkád, ékszerkészítők, cserepesek (*Kemence varázsmozgásszerűltek egyesületéből*) kreatív játékos, kaktuszos és mézeskalács sütők árulták mives termékeiket. Közben a tanító nénik gyönyörű hajkölteményeket fontak, érdekes, kedves arc maszkokat festettek az érdeklődő gyerekeknek. Kis ügyes kezek készítettek karkötőket, cserép figurákat és egyéb szépségeket. Az eseményekkel párhuzamosan a szülőknek előadást tartott Trenkáné Csom Henrietta rendőr alezredes A kábítószer rendőri szemmel, a kamaszkori problémák és azok lehetséges orvoslása tükrében.



A nagyok sportoltak fociztak, frizbiztek és még sok minden más formában mozogtak. A felnőttek, szülők és pedagógusok röplabdában és kosárlabdában mérték össze erőiket.

Nagyon sokan voltunk és remekül éreztük magunkat, a képek is erről beszélnek...

## Kolczonay Ernő megemlékezés a Fodrosban



A Fodros Általános Iskola idén is méltó módon emlékezett meg híres sportolójáról, Kolczonay Ernőről.

Ő volt az az ember, aki megszerettette iskolánk tanulóival a vívás művészetét és minden apró trükkjét.

A megemlékezés napján Merkó Ágnes és Nagyné Rivnyák Réka zongora és fuvola duettjével megemlé-

tük a jelenlévőkkel a megemlékezést. Füzi Réka 7. osztályos tanuló verse után Kolczonay István rövid, de lényegre törő beszédét hallhattuk.

Miután a vívó egyesület koszorúja felkerült az emléktáblára, a résztvevők elhelyezhették a színes virágokat a tábla alá. A már hagyománnyá vált eseményt egy csendes zongorajátékkal zártuk le.

## Bűvösvölgybe látogattak a Krúdy hetedikesei



A Krúdy Gyula Angol-Magyar Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola hetedik évfolyama szeptemberben Bűvösvölgybe látogatott. Magyarország első médiaértés-oktató központjának egyik fő célja, hogy a 21. század gyermekeinek megtanítsa, hogyan használják tudatosabban és biztonságosabban a médiát.

Eszközparkjának köszönhetően a központ mindezt a legmodernebb felszereléssel és interaktív foglalkozásokkal teszi lehetővé.

A hetedikeseknek hatalmas élményt nyújtott, hogy híradóban szerepel-

hettek, mint műsorvezetők, újságot szerkeszthettek, rádióműsort készíthettek, kisfilmet forgathattak és egy nyomozásban is részt vehettek, mely során megtapasztalhatták mennyi titkot rejthet egy gazdátlanul hagyott mobiltelefon.

Bűvösvölgy lehetővé teszi, hogy a mai kor gyermekei saját világukban mozogva egy egész napon át észrevétlenül és játszva sajátítsák el a médiával kapcsolatos tudnivalókat.

A tapasztaltak fényében kihagyhatatlan lehetőségnek tartja az iskola Bűvösvölgy programját és jövőre is tervezik a részvételt.

## Népmese Napja a Medgyessyben



A Medgyessy Ferenc Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában szeptember 30-án, Benedek Elek születésnapján ünnepelték a Népmese Napját.

Óriási mesekincset hagyott ránk a múlt. Benedek Elek jókora csokrot gyűjtött össze és hagyott ránk ebből a sok színben pompázó világból.

Szeptember 29-én és 30-án a felső tagozaton minden magyar irodalom órán egy-egy népmese felolvasásával emlékeztek nagy meséirónkra.



Alsó tagozaton minden osztály könyvtári foglalkozás keretében ismerkedett a népmese világával. Az elsősök mesehallgatás után képeket raktak össze, meséből elvándorolt tárgyak gazdáit keresték. A többi évfolyamon keresztretjvényt, népmese totót illetve mesékkel kapcsolatos tréfás feladatokat oldottak meg. jutott idő mesehallgatásra és beszélgetésre is.

Kicsik és nagyok egyaránt újabb élménnyel gazdagodtak ezen a meseszép napon.

## Osztálykiránduláson a Fodrososok



**A Fodros Általános Iskolában idén szeptemberben is a tanulók által legjobban várt program az őszi osztálykirándulások voltak. A következőkben az iskola diákjainak élménybeszólóiból szemezgetünk!**

Nem kell magyaráznunk senkinek, hogy mit is jelent a diákként kiszakadni a családból, és az osztálytársakkal, tanárokkal egy-két napot eltölteni valahol máshol és másképp, mint ahogyan megszoktuk.

Hosszú évek múltán is szívesen emlegetjük fel a vonatozást, bográcsozást, az éjszakai bátorságpróbát vagy a nagy beszélgetéseket, röhögéseket. Jó nézegetni a régi fotókat...

Szülőként mindig öröm, ha gyerekeink fáradtan a nyakunkba borulnak, és már mesélik is a kirándulás jobbnál jobb élményeit.

Pedagógusként pedig az osztálytalálkozókon tapasztalhatjuk, hogy egy-egy jól sikerült kirándulásra milyen pontosan emlékeznek volt tanítványaink akár tizenöt-húsz év múlva is.

Ezekon a kirándulásokon nem feltétlenül csak ismeretbővítésre, mint inkább a közös élményekre, közösségformálásra van különleges lehetőségünk.

### Tehát: **Osztály! Kirándulás!**

A Fodros felső tagozatos osztályai szeptember 22-23-án töltöttek két emlékezetes napot az ország különböző helyein.

### **Osztálykirándulást a 8.a és 8.d**

Korán reggel már kint gyülekeztünk az utcán a csapattal a buszra várva. Mindenki rengeteg táskával, vagy éppen egy „baromi” nagy bőrönddel érkezett. Nem tudom, hogy ki hova készült, de tájékoztatom az olvasóimat, hogy nem egy hétre mentünk a Bahamákra, hanem két napra a Mátrába. Csoda, hogy befértek a cuccaink a buszba! Nos, átesve ezen a dilemmán, az odaút remekül telt. Rengeteg szelfi készült az út során. Amikor megérkeztünk, mindenki lökdöste egymást, hogy lekerülhessen buszról.

De nem az a lényeg, hogy milyen szobát kapunk, sokkal inkább az, hogy jól érezzük magunkat, akármilyen kicsi is a helyünk.

Miután sikerült megbarátkoztunk a szállással, első célpontunk az Oxygen Adrenalin Kalandpark meglátogatása volt, ahol elsőként a bob pályával ismerkedtünk meg. Mindenki nagyon jól érezte magát, és ezt meg is örökítettük sokan. Ezután nagy csapatunk szétvált, és a 8.a-sok már a függőhídra készültek fellépni, miránk pedig a kalandpályára való kötelező felszerelést adták fel.

Úgy néztünk ki, mint a konyhás nénik, akik éppen a bányából jöttek ki ( a fiúk is). A pálya végigmenetele után cseréltünk, mi mentünk a függőhídra, és az a-sok a kalandpályára. Itt is sok jó kép született rólunk.

Az erdő labirintusba is betévedtünk, ahonnan nem volt egyszerű a kijutás, de

ettől függetlenül nagyon jól szórakoztunk. A vízi akadálypályát is kipróbáltuk, és páran nem úszták meg szárazon, köztük én sem.

A szállásra visszatérve megvacsoráztunk, és egy kis szabad foglalkozás következett. Mi frizbizéssel töltöttük az időt, de másoknak más szórakozásra támadt inkább kedve. Este néhányan megnéztük a kivilágított kilátót is.

Másnap reggeli után összepakoltuk a cuccainkat. Utoljára még elmentünk bobozni. Gyorsan repült az idő! És már jött is értünk a busz, hogy hazavihessen.

Mindenki nagyon jól szórakozott és mindkét osztály reméli, hogy év végén is mehetnek majd egy utolsó osztálykirándulásra! - *Kocsis Fanni Barbara 8.d.*

### **Az utolsó őszi osztálykirándulását a 8.c Esztergomban töltötte**

A rövid vonatút után meg is érkeztünk a határ menti városba. A Rugby hotelben szálltunk meg. Kicsomagoltunk és felderítettük a terepet.

Dél felé nagyon megéheztünk, ezért elmentünk a közeli vendéglőbe ebédelni.

Ebéd után sétáltunk Esztergomban, megnéztük a Bazilikát és a híres Szent István szobrot. Délután kis pihenő után elkezdődtek a programok. Buborékfocin és lézerharcon vettünk részt. Még Vili bácsi és Brigi néni is kipróbálta. Mindenkinek nagyon tetszett.

Vacsora után elindultunk Párkányba (*Szlovákia*ba), átmentünk az összekötő hídon. Ott elidőztünk egy kicsit, utána visszaindultunk a szállásra. Rövid alvás után elkezdődött egy újabb nap. Reggeli után raktár szabaduló szobáját próbáltunk ki. Szerencsére mindenki sikeresen kiszabadult. Ebéd után meg már mentünk is haza Budapestre.

Nekem nagyon tetszett az osztálykirándulás, sajnálom, hogy ez volt az utolsó közös, de örülök, neki hogy az ilyen jól telt. - *Kis Virág 8.c.*

### **A 7.c Balatonföldváron táborozott**

Az osztály két felejthetetlen napot töltött el Balatonföldváron.

Volt játék, fürdőzés, séta naplementekor, jó beszélgetések.

Úgy tűnik, jól összehangolódott ez a magas létszámú osztály.

## „Ló-melő”, avagy a természetismeret egy kicsit másképp



Az idei tanévtől kezdve a Szent Miklós Általános Iskola 7. osztályos tanulói új helyszínen, a Népszigeti Lovardában ismerkedhetnek a biológia, fizika, kémia bizonyos témaköreivel a „Ló-melő” pedagógiai program keretében.

A programsorozat célja a kerettanterv által ajánlottan olyan tanulási helyzetek kialakítása, amelyekben az aktív tevékenység, a közvetlen tapasztalatszerzés, a cselekvésbe ágyazott ismeret-átadás, a konkrét gyakorlati vonatkozások hangsúlyozott jelenléte dominál.

Hisszük, hogy tanulóink így juthatnak leginkább valós tudás birtokába.

Hangsúlyos elemként jelenik meg a munkára nevelés is: az állatokról való gondoskodással a „Te egyszer s mindenkorra felelős lettél azért, amit

*megszelídítettél!*” Saint-Exupéry-idezzettel fémjelezhető felelősségvállalás, a másokra való odafigyelés, a stabil munkamorál kialakítása a magatartás- és személyiségfejlesztés fontos célterülete.

A helyszín adta lehetőségek más tantárgyak anyagaihoz is remek kapcsolódási pontot jelentenek, legyen az mondatalkotási gyakorlat, matematikai szöveges feladat, avagy csendélet-ceruzarajz.

Kezdeti eredményeink nagyon biztatóak!

## Időutazás a zene világában

Fodrosos megemlékezés a Zene világnapjáról

A zene világnapja alkalmából október 1-én a Fodros Általános Iskolában is egy kis zenei műsort szerveztek a pedagógusok.



Az egybegyűlt diákság nagy érdeklődéssel kísérte figyelemmel két zene tanárunk Brigi néni és Ági néni által szervezett ünnepséget. Az idén Brigi néni köszöntő szavai után egy érdekfeszítő zenei időutazást láthattak a gyerekek a kivetítőn.

Ezután pedig közös éneklésre kérte tanáruk a fodrosos diákokat. Jó volt egy kicsit együtt énekelni.

## Nyár az őszben, avagy Bárczisok Zánkán



Az előző évekhez hasonlóan idén szeptemberben is három napot „nyaralt” Zánkán a Bárczi Géza Általános Iskola tanulói-nak egy csoportja.

Kis csapatunk szeptember 15-én, csütörtökön izgatottan gyülekezett a Déli pályaudvaron. A gyerekek

többsége már előző évben is részese volt az őszi kirándulásunknak.

A közel 3 órás vonatút – *amely igen gyorsan eltelt* – után, elfoglaltuk a szállásunkat, ebédeltünk, majd igyekeztünk a kikötőbe egy rövidke sétahajózásra a Balatonon. Csodálatos időt fogtunk ki, bár a sárkány-

hajózás idén is elmaradt a kelleténél erősebb szél miatt, de a Balatonban sokat fürödtünk.

Igyekeztünk ezt a néhány napot minél tevékenyebben eltölteni. Mértáztunk, fociztunk és akadályversenyeztünk, amiben segítségünkre volt a négy nyolcadikos diák, akik kis tanársegédként négy-négy alsóbb évfolyamost vettek a szárnyaik alá. Esténként saját szervezésű programjaink mellett központi programokon is részt vettünk: az első este disco, a második estén a Kávészünet Zenekar koncertje jelentett szórakozást.

Szombaton érkezett vissza a kis csapatunk sok élménnyel és kicsit fáradtan Budapestre a szomorkásra forduló időben. Ez a három nap kiszakított minket az őszből, és visszahozta a nyarat.

Remélem jövőre ismét részesei lehetünk egy nyarat idéző őszi kirándulásnak!



## Befejeződött a nyílászárócseré az Árpádban



Iskolánk könyvtárában Gyimesi Róbert gimnáziumi igazgató úr a vendégeket üdvözlő szavai után Orosz Erzsébet tanárnő, karnagy vezetésével kórusunk francia, angol, magyar és karibi nyelven énekelt dalokkal köszöntötte a megjelenteket. Ezt követően az igazgató úr 75 éves épületünk történetét követve felidézte, hogy annak felépítését követően most zajlott iskolánk harmadik, valóban jelentős költségeket igénylő, egyúttal látványos eredményekkel járó állagmegóvása, felújítása.

Az igazgató úr hangsúlyozta, mind ezért hálásnak kell lennünk és köszönetet kell mondanunk mindazoknak, akik ennek részesei voltak, és úgy kell megbecsülni támogatásukat és munkájukat, hogy tiszteletben tartjuk és megóvjuk annak eredményeit. Annak nyomatékosítására, valóban így van ez, az igazgató úr minden érintettnek egy, az iskola épületét – fotón – ábrázoló emléktárgyat



Tel: 437-8652

Cím: 1033 Budapest Fő tér 1./18.

## Harrerosok a frizbi versenyen



Szeptember 30-án az Óbudai Harrer Pál Általános Iskola diákjai két csapattal vettek részt a Budapesti Ultimate Bajnokság Iskoláknak (BUBI) elnevezésű frizbi versenyen.

A mindennapos testnevelésnek köszönhetően egyre ismertebbé váló frizbis csapatsportban a tavaszi Diák-olimpiára fókuszálunk. Idén kezdenek diákjaink ismerkedni a sportággal, így nagy segítség számukra, a havonta megrendezésre kerülő Budapest bajnokság.

A versenyen ezúttal 8 általános- és 3 középiskolás csapat vett részt.

Az Óbudai Harrer Pál Általános Iskola egy 6. és egy 8. helyezést és rengeteg élményt, tapasztalatot szerzett.

A versenysorozat második fordulójára október 28-án kerül sor.



**TAN KER HÍR**

**IV. évfolyam,  
14. szám**

**2016. október**

**Megjelenik  
kéthetente**